

Wyjaśnienie Nr 4
do zapytania ofertowego
na zamówienie pn.
„Dostawa minikoparki wraz z przyczepą transportową”

Zamawiający informuje, że w związku z ogłoszonym zapytaniem, wpłynęły pytania dotyczące w/w zamówienia:

PYTANIE NR 7

Charakterystyka techniczna minikoparki.

15) Dwie prędkości jazdy: I – min. 2,0 km/h, II – min. 4,0 km/h

Pytanie: Czy Zamawiający wyraża zgodę na dwie prędkości jazdy: I – min. 2,2 km/h, II – min. 3,1 km/h?

21) Siła zrywania na łyżce min. 18 kN

Pytanie: Czy Zamawiający wyraża zgodę na siłę zrywania na łyżce min. 16 kN?

21) Siła zrywania na ramieniu min. 9 kN

Pytanie: Czy Zamawiający wyraża zgodę na siłę zrywania na ramieniu min. 8 kN?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 7

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe zmiany. Wymagane parametry wskazane zostały w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

PYTANIE NR 8

Czy Zamawiający dopuszcza maszynę o sile zrywania na łyżce 15 kN?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 8

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższą zmianę. Wymagane parametry wskazane zostały w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

DYREKTOR

mgr Szymon Wachowski